MATEMATICKE OPERACE -

OPAKOVANI

TAHAK PRO TEBE

LONTROLA 47.6.
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s¢itanec + séitanec = soucet

40 + 20 = 60

mensenec - menSitel = rozdil

20 -5 = 15

¢initel . ¢initel = soudin

5 .0 = 30

délenec : délitel = podil

40 4 =10
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1. Od souétu &isel 356 a 245 odecti jejich rozdil.

Vysledek je:

2. Vypoditej podil éisel 225 a 5 a k nému pficti rozdil téchto Cisel.

Vysledek je:

3. K soucinu ¢&isel 4 a 20 pficti jejich podil.

Vysledek je:

4. Matematicky fetéz — pficitej vZdy c&islo 28.
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MATEMATICKE OPERACE - OPAKOVANT Za/yrzalA 4;.6’

V nasleduijicich tikolech zakrouZkuj spravnou odpovéd’.

5. Obchodnik prodal dvé kosile za celkovou cenu 500 K¢. Kolik korun ziskal , kdyz
prodal 8 takovych kosil?

2) 2 000 K¢&
b) 4 000 K&

o) 6 000 K&

6.Kolik korun stojf 10 metri ziclon, kdyZ dva metty stoji 400 K¢ ?
a) 4 000 K¢
b) 2 000 K¢
) 6 000 K¢

7. Eva dostala od babi¢ky k svatku 500 K¢&. Koupila si dva prstynky po 60
korunach, jeden fetizek za 150 K¢ a tii ¢okolady po 25 K¢. Kolik kotun ji zbylo?

2) 365 K&
b) 155 K&

¢) 255 K&

8. ,, Kdyz od mého veku odectu 15 let dostanu piesné polovinu ze sta. Kolik je mi
rokt ? pta se babicka.

a) 50 let
b) 75 let

Q) 65 let




MATEMATIKA- SLOVNI ULOHY OBSAH CTVERCE-OPAKOVANI V’ DE 0 ”0 p/M

1. Déti ve skole sbiraly staty papir. Klara piinesla 35 kg a Honza o pét kilogrami
méné nez Klara. Pavel pfivezl s tatinkem do $koly 128 kg, Mirka pfinesla dvakrat
méné kilogrami papiru nez Honza. Kolik kilogramt odevzdaly déti celkem ?
(Udélej st zapis.)

2. V tovarné vyrobili v lednu 648 automobilii , v inoru 478 a v bieznu dvakrit
méné neZ je soucet vyrobenych aut za leden a tnor. Kolik automobilt vyrobili
v bieznu?

3. Svadlena postupné ustfihla z jedné role 2 metry, 500 cm, 60 cm , 140 cm a tii
metry latky. Kolik metrii litky celkem ustfihla?




MATEMATIKA- SLOVNI ULOHY OBSAH CTVERCE-OPAKOVANI Vl DEO HO DINA

4. Pan Hrouda mé&l na zad¢itku tydne na Gétu 65 790 K& Béhem tydne vybral:
v ttery 19 000 K& a ve ctvrtek 13 200. Ve stfedu mu na ucet piibylo: 12 000 K¢ a
v patek 8 400 K¢&. Jaky je stav jeho i¢tu na konci tydne?

5. Do $kolni druZiny byly zakoupeny tfi nové d¥evéné stavebnice po 1280 K¢ a pét
stavebnic z plastu po 1400 K¢&. Jaka je celkova cena téchto osmi stavebnic?

Vypotitej obsahy Ctverci:

a (cm) Obsah S (cm?)
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@ Plepodiie] pfiklady a zjisti,
zda ve vypodtech neni chyba.
129 355
-85 <29
645 3195
1032 710
10965 10295
&) zapis &isla &islicemi.

Sedesat tii tisic osm set pét

874
11

874

874
9614

sedmdesat tisic sedm

Styficet devét tisic sto Sestnéct

_sto tisic

devadesit tisic tficet Ctyfi

tii sta devadesat devet

@ Vypodiie] fetézec piikladd,

240
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Yypodite] plikiady.

28-100=_________ 10- 435=__
280 - 100 = 10-1809 =
800 - 100 = 102700 =

Vyfed stovni dlohu,
Do autobusu na nastupnf stanici nastoupilo
14 cestujicich. Na prvnf zastavce 2 cestujici
vystoupili a 8 jich pfistoupilo. Na druhé ani tfeti
nikdo nevystoupil, ale celkem 4 lidé pfistoupili.
Na ¢tvrté zastdvee 3 cestujicf vystoupili a 6 jich
pristoupilo. Kolik cestujicich bylo v autobusu
pfi ptijezdu na patou zastavku?

Vypocet:

Odpovéd:

& Yyies sudoku podie idehto pravideat:

a) Ve v8ech ¢tvercich 3 x 3 musi byt viechny &fslice
od 1do09.

b} V kazdém fadku musi byt véechny &slice
od1do9.

¢} V kazdém sloupci musi byt viechny &islice |
od1do09. |

Poradi ¢islic neni dileZité, ale v zddném sloupc1

radé nebo malém Ctverci se ¢islice nesmi opakovat.
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